

«МОЛОДЕЖЬ АЗЕРБАЙДЖАНА»
г. Баку.

• 16 АВГ 1988

МЫ и МИР

СПАСИБО, «ШУРАВИ»!

Как ни трудна была дорога из Кабула в Новороссийск для известного афганского поэта Баки Барьяла, потерявшего в тяжелых боях за родину зрение и ногу, узнав о том, что в городе-герое проходит Всесоюзный сбор воинов запаса, решил он приехать сюда вместе со своими товарищами.

...На большой поляне рядом с палаточным городком собирались парни в такой знакомой афганским друзьям форме. На груди многих — ордена и медали. Раздался шквал аплодисментов, когда Баки Барьян с помощью друзей поднимался на импровизированную сцену. Воины-интернационалисты приветствовали своего товарища на митинге афгано-советской дружбы.

— К настоящим и надежным друзьям приехал я сюда, — сказал он. — Ведь вы пришли на помощь моему народу в самое трудное для него время, не позволили, чтобы горели наши школы, рушились мосты, плакали дети. Верю, на нашей многострадальной земле распustятся цветы счастья. А наша с вами дружба будет вечна, как море и солнце, которое ласково греет нас сегодня здесь.

Вернувшись на родину, Баки Барьян — человек, которого Наджибулла назвал «афганским Островским», расскажет своим землякам о том, что движение воинов-интернационалистов набирает силу. Он внимательно следит за всем, что происходит в дружественной стране, радуется победам, скорбит о потерях и неудачах. Об этом же афганским друзьям говорил в тот вечер и Олег Михнюк, кавалер двух орденов Красной Звезды, зачитывая Обращение к афганской молодежи. В нем участники сбора выразили надежду на то, что мудрый афганский народ преодолеет все трудности на своем пути.

...Пройдет немного времени, и вместе с товарищами Баки Барьян вернется на родину и обязательно прочтет землякам новые стихи. В них еще сильнее прозвучит тема братства советских и афганских воинов, собравшихся в Новороссийске.

НОВОРОССИЙСК.